

【馬年的祝願】

親愛的老師、同學及家長們：

隨著 2026 年馬年的來臨，首先我要向大家致以最誠摯的祝賀！在這個象徵著活力與奔放的年份裏，讓我們共同展望未來，迎接新的機遇與挑戰。

馬年向來是充滿朝氣與動力的一年，它代表著奮發向上、勇往直前而不斷求進的精神；就像馬兒在廣闊的草原上馳騁，無畏無懼，並奮力追逐夢想，我誠摯祝願每位師生都能像那匹奔騰的駿馬，釋放出你們內心的潛能與雄心。

回顧過去一年，本校在學術、藝術和體育等各個領域都取得了可喜的成績。這些成就的背後，是每位老師悉心指導、每位學生不懈努力的結果。在此，我向全體教職員和同學們表示最誠摯的感謝。在新的一年裏，大家必須要繼續保持這份熱情與專注，勇敢面對未知的挑戰。

馬年也是一個新的開始，讓我們在這個萬象更新之際，反思自我、設定目標。我鼓勵每一位同學，充分發掘自己的潛力，無論是在學術上，還是在人際交往中，都要不斷追求卓越。你們的每一個努力，都是在為未來的成功奠下基石。

我相信，教育的力量不僅在於學習知識，更在於培養品格和心靈。希望在新的一年裡，大家能夠保持好奇心，培養同理心，學會珍惜彼此的陪伴。在這個大家庭中，我們要互相扶持，攜手共進，讓每一位成員都能夠在陽光下茁壯成長。

最後，大家要在 2026 年的馬年裏，繼往開來而不斷持續地勇攀高峰，前方的路途必然會充滿機遇與挑戰，要堅持自己的夢想，盡情探索，讓我們一起迎接每一個陽光普照的日子，秉持馬年的精神，展翅高飛，朝著新的目標邁進！

祝福大家，新年快樂，馬到功成，心想事成！

陳滿林校長

2026 年 2 月